

两年后济宁至东平通航

京杭大运河济宁段航道两船闸工程正在加紧建设

本报济宁2月28日讯(记者 李蕊 通讯员 黄文中) 日前,记者从济宁港航部门了解到,到2015年初,京杭大运河济宁—泰安北延工程济宁以北的长沟、邓楼、八里湾(泰安)三处船闸建成启用后,京杭运河主航道又向北延长99公里。28日,记者先后来到在建中的邓楼船闸及长沟船闸工程现场,看到目前两船闸工程分别已完成总工程量的47%和25%。

目前京杭大运河通航南至杭州北至济宁跃进港,济宁以北目前还没有复航,但随着2015年5月京杭大运河济宁—泰安北延工程的完工,济宁以北至东平段99公里主航道也将全面复航。届时,京杭运河黄河以南段将全线贯通。

2月28日上午,记者来到了位于梁山县韩岗境内的邓楼船闸在建工程现场,看到目前包括船闸主体、上下游引航道工程在内的多数施工项目都已现雏形。其中,闸室基坑开挖已全部完成,闸室

底板浇筑也已完成了14块。“目前各在建项目都在有序推进,已完成了总工程量的47%左右。”邓楼船闸指挥部现场指挥焦洪道告诉记者,该船闸工程总投资约5.18亿元,根据目前的工程进展看,预计该工程最快将于2014年年底竣工。

在长沟境内的长沟船闸工程现场,记者看到总投资约4.18亿元的长沟船闸虽然开工较晚,但工程进度也不慢。船闸主体也已初具规

模。据悉,待济宁境内的长沟、邓楼及泰安东平境内的八里湾三处船闸全部建成启用后,京杭运河黄河以南段将全线贯通。

据了解,内河航运具有占地少、运能大、运价低、能耗小、污染少、水资源综合利用率高等独特优势。就经济价值来说,内河航运价格低廉,只有铁路的1/2,公路的1/4,运输成本仅相当于铁路的1/3,公路的1/7。从环保角度来看,公路单位货运量二氧化

碳和氮氧化物排放量分别为水路的2倍和3倍,铁路单位货运量造成的污染是内河水运的3.3倍。在运能上,一艘千吨级船舶载运量相当于50辆20吨载重卡车,一列拖带船的载运量相当于4列火车。京杭大运河济宁—泰安北延工程的通航,将大大改善与提高京杭运河的通航条件及通航能力,有利于腹地煤炭资源和当地石材外运,缓解铁路、公路的运输压力。

节后“用工荒”用人单位很“上火”

春节后16000多个岗位仅有5000多人达成就业意向

本报济宁2月28日讯(记者 贾凌煜) 28日上午,服务业专场招聘会在济宁市人才大厦举办,153家单位到场招聘,提供了3688个岗位,吸引1638人进场求职。虽然服务行业各单位招聘人数众多,且通过提工资、包食宿等吸引眼球,却仍不受求职者青睐。

在人才大厦入口处,嘉宜商务酒店的工作人员向入场者发放着招聘宣传页。“发出不少宣传页,目前只有9人填了表。”酒店负责人岳店长称,现在招聘收银要求32岁以下,房务员、保安及保洁等人员要求50岁以下即可。“年前就招不到人非常着急,现在年轻人都不愿意到服务行业工作,只

能放宽年龄限制。”岳店长说。商超、汽车、机械设备销售等企业在招聘海报上写明了包食宿、缴保险等吸引眼球的条件,然而效果并不理想,直到招聘会结束,多数企业的求职登记表上只有个位数的登记信息。有些企业展位前,很长时间无人光顾。

与其他展位相比,山东星源矿山设备集团展位前较为热闹,原来海报上写着“招聘区域经理20人,年薪10万-50万元;业务经理50人,年薪10万-20万元”,求职者受此吸引前来咨询。“我们写的薪资都是实际情况,不过全部要求有工作经验的人员,且需从业务员做起,有职务

晋升过程。”公司招聘负责人周经理说,高薪酬吸引了不少咨询报名人员,但经验要求又卡住不少求职者。

据了解,春节过后济宁共举办了多场大小型招聘会,接待招聘单位685家,岗位需求量16759人,各行业的岗位需求量与去年同期相比有较大提高。另外,节后用人单位提供的岗位薪酬起薪平均值与去年同期相比上涨3%,一些需求量较大的技工类岗位起薪涨幅10%左右,目前共有5360名求职者达成就业意向。虽然如此,与提供的岗位相比,求职者仍无法满足用人单位需求。



求职者咨询招聘信息。本报记者 贾凌煜摄

相关链接

每周五有零(散)工专场招聘会

记者了解到,3月5日至9月底济宁将对市区多处“马路市场”按照属地管理原则,采取堵疏结合的方式进行清理。劳动者可以去济宁人才大厦参加招聘会,寻找合适工作。

为保证劳动者求职,济

宁市人社局将在人才市场增加每周五零(散)工专场招聘会,市中区、任城区人力资源市场也将相应增加专场招聘活动,对求职者和招聘者免费进行服务,确保市场招聘活动天天有。

另外,济宁市人社局还

将联合市中区加快建设济宁市进城务工人员综合服务中心(零工市场),确保6月底前投入使用,逐步引导“马路市场”招聘求职人员进入零工市场求职。

本报记者 贾凌煜 通讯员 郭召利

Skyworth 创维 健康云电视

健康科技 与众不同

创维集团成为中国航天合作伙伴

好电器 选创维

点亮航天梦 创维中国行

创维集团总部工厂

百市大型巡回直销 — 济宁站

3月1日-3日 济宁九龙家电

50寸 超薄智能 3D

直销价?

42寸 超薄智能 3D

花39寸的钱,买42寸超薄智能3D LED

3D全面淘汰2D,薄电视淘汰厚电视!

直销价 3399

抢购专区

交10元抵 600-2000元

再送豪华大礼

亲们,现场购机还可参加抽奖哟!

活动时间: 3月1-3日

活动地点: 济宁九龙家电 咨询电话: 3363662

98盏景观灯亮相城区

本报济宁2月28日讯(记者 王洪磊) 28日,市政工人开始在琵琶山路(红星路至太白楼路)和车站东路安装景观灯,景观灯采用新光源“无极灯”,位于人行道和非机动车道之间,这一辅助景观灯的出现,在济宁城区尚属首例。

28日上午,在济宁市儿童乐园东侧的一块空地上摆放着几十盏银灰色的方形灯头,而在自儿童乐园往南的琵琶山路的两侧每隔30米左右被放置了一根银灰色的灯杆,四五名工人正配合着将

路西的一根路灯竖起,路灯约4米高,灯头的四个方向都有透明玻璃,具有传统的古典气息。“这种灯比较容易安装,重量比较轻,基本上不用机械操作,完成速度比较快。”一位工人边拧紧路灯底部的螺丝边介绍说。

“此次在琵琶山路(红星路至太白楼路)和车站东路共需要安装98盏景观灯,分布在人行道和非机动车道之间,在道路两侧对称安装,不仅能为人行道和非机动车道的市民提供辅助照明的作用,同时还有美化装扮夜间

的城市道路的作用。”在现场指挥安装工作的山东华圣瑞德市政工程有限公司经理李栋说,这种庭院灯造型的景观灯采用的35瓦无极光源,无极灯是一种新的光源,具有寿命长、亮度高、无光衰的优点。

李经理介绍说,新安装的景观灯是白色光源,28日晚上琵琶山路的部分景观灯就会亮起,三四天后车站东路也会安装完毕,届时市民就可以在更加明亮的道路上行走,同时也能欣赏道路沿街的各种美景。